



Председатель СК России запросил доклад о расследовании уголовного дела о причинении смерти девочке по неосторожности в Новосибирской области



В эфире федерального телеканала сообщалось о том, что в 2022 году в больнице после проведения плановой операции скончалась 6-месячная девочка в результате заражения инфекцией. В ходе программы поднимался вопрос о длительности проведения судебной экспертизы в рамках уголовного дела.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области продолжается расследование уголовного дела по ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и сроках проведения экспертиз.

26 Сентября 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1826978>